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5. IGAT I YT B g 2.7 B8 IAT AP 8 &
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I B1 I[ScdrByU g fbaT S A1 HH P12
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6. 391G geat &1 AT 6.4 x 10°m, Jedfl W o™
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6.7 x 10" " Nm? /kg® &, a1 gedt &1 gIaE

e |
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7. I AERR b deh1 f Fdg W [Bd @Rol
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10. fosadt o ! ot AR fob =it & R sr-
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1. Rafd & Tdadgde fe B gu Il fis

A. B 1T A grfl

B. &I «dRUT HHTA é|3ll
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C. BT 3T JHE g

D. R ¥ SRIER &P

Answer: C
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A. JHTATAT

B. I°1 & FHTIUIA!
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D. 390 ¥ ®Is &l
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3.3 fiEl & 9 IBareyul ga Rgfafad 7 3 fod
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A. 39 GIHH b IOHBA IR

B. 37 &Il ¥T W
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C. 37 &g o AT W)

D. I calepyUT fAcics R

Answer: C
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4. TSI @RUT Bl HI

A. 28t TR 7oft SPTET TR SRTSR &Il &
B. ot T2 TR SRTER &1

C. IHT R 3 &, Rifs I9H BamHH &
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D. gealt & 31872l W Ak aeel &

Answer: A
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5. fAgfaifad # foed WM R IS @ROT B A

g g ?

A. AT3-C Ta¥ic Hl IIdI R

B. PIEHIR & AT W

C. YA & fhafl WH W
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D. 3icTohfedl & fordl A W

Answer: D
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6. If¢ PIs AR A g2t & &g A gedl Hi F=a
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A.2.45m / s
B.4.9m / s*

C.9.8m /s*
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7.3fe B W1 U8 & ! g ar s g
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C. Bl @RUI & i Bl

D. FRA & IHI &b T3 &l
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9, U HIAR I dIdt A Uh YR I PRI I-11 40
m 1 FRA W 39&! 91t 8Pft
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B.7m /s
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10. fE U Te2R Bl fBl HepT &Y & I Heh ®9 I
PR gu sl de ugan & 4 Adbe B I T &,

Y AT I HATS BRI TPIPT

A.20m
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B.160 m

C.80 m

D.40m
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11. g2t &l JAg W ISl @RUT R IHT B Adg
TR IRBed T @ROT BT 3T 81l 8-

A ,/6:1
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12. fopdY av] BT UR

A. 3P 3T5cd Pl GaATdT &
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B.3WP I & SRR Bl &, fob] 30 A

A& gRT G2ATIT 37T &
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8

D. 33 ax] & ueref &1 g9 R Aok vl 8
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13, 51 fpall avg @ FEd Y @ gl B 3R @
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D.9dgdIg T gedl &
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A. 9] & AFAH & SRTSR A S 6d b YR &

RIS Bl &

B. AR % R & 3N P SRI&R &l &

C.d%] & gd §U WPT gRT 8V IV gd & UR &
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D. 3R & Il HY9 3T &
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15. fo eref &7 3ufdies g9 SRTeR @

A. gcref &1 gcd/gHT016 ggref ol g9«
B. ucref &1 gcd/fept gR yare &1 g
C. Ucref &I g9cd/IRT &1 g-cd

D. U0 garef ol gaaa/ucref &1 a9
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10. f IV faft R & 3o W
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2. IS cATBY] i BT AT ford|
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3. gedl AT 3P Tdg W W fedl a¥d & d™
ol Il I[BIPYUT Jci BT IRUMH SiTd R4 &b
foTe g7 fera|
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4.3 T I3 & fog Y g2 BT 30eT I & AT
dl 3% dIK BB T fhT YbR dceiT ?
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5. 9241 3R <gHT Uh-GR Bl [y gcf I 3MThiud
B &1 T g2l for ST & gHT DI HTHNd Bl
g 98 91, 39 9 ¥ o g gedt P e

B & 931 & IT BleT g AT IRIER 87 I8V i ?

O A&
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6. 92t T fosdfl ¥ & & & IBADBYYT §cf bl
&1 PEd 87
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7. B A R ?
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1. U6 BRI Hl Hafd, 3 gbR &HI dgfd @&l
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12. fHall R & SIHM, 3P YR 3R I[HE @RI

A T - 2?
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13. U fUE &1 g1 40 kg &1 IS gedt R ISl

ROT 10m / 5% &, ) gedt TR SHBI YR 7 P12
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14. U U &Y geall A TgHT W o ST ST &1 &’

39HT (i) SIHM (i) YR dedl & I "edl § AT 3/R

Yedig ?
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15. €19 AT ¢ ? &d bl S| AF® fad |

O da &

16. UUTIc A 319 =T JHSIA & ? STPBT S| ATAB T
gIarg ?
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17. d51 &R gTell <t A HUST HH g1 P R oft

R He ATAT & ?
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18. HIeME! AT 2T P 2RR 31 T8 =Y 8ia 82

O dfa &

19. fooatY s g1 favenfad ga &1 3mIa- food-T gidi
€ 19 39 g § Sa STdT 87
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20. fopdlt gd # galg 918 IR W 3cclla g1 fobdd
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21. 9T & MR fopddl wiIfesd & b Pl Bigd W

Ig U &1 Tlg W T 37 ST 87
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22, afe &Y fifs U & ga & g ke g9 & 3R S
IR I AT IHE 8, @ 39 8 & 3maa-) & =g

RIT Jra-¢] gPT1?
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23. 3P T9cd BT AP T &Il g ?
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24. foed! yeref & 3mifaie g9, 396 g9 3R gt

P g9 & T Jra-e 82
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25. Gd I ICATddhdl &b &l ITIPH Bl Iewig B |
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O rd &



https://dl.doubtnut.com/l/_PonpahIMelon
https://dl.doubtnut.com/l/_R9LtLsTLJn9o
https://dl.doubtnut.com/l/_vIOLni9qShAm
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3. Q1 I3 & S Pl BByl Il BT Rl
g, Afe
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4. T X3 & dI AT IBcalbYUT Tcf Dl H-T

g, Al
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5. Gl G¥I3N & S ePHdTel IBbyl ol BT Rl

U
I3 P S Bl I i I B & STe?
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6. Q1 I3 & &I Pl IHAIDBYY] Il BT T

g, Afg
QT a3 & GIHH QP U STe?
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7. [ScdIbYU] &b AT e f4TH BT RIT Hewd ¢ ?
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8. Il T3 R AT B cd-dc] I7b GoIHH &
AU BT &1 TR U URY av] &olhl avg &
APl doil I R 81 PRt ?
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9, I dAGAT gedt B MBI HRdT &, d gedt dgHT
I 3R Il AT T Bl ?
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10. fopft ] BT GIHT AT UR H T HAR g ?
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11. fpd) T &1 TgHT IR YR gl R b YR &I
1 .
gwaa‘rm%?
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12. b fth M 3794 i3 N & folv gedfl & gd & 99

&I SPTE W P AT Wilerr 3 fayad gd & I
YEAdTel N Bl &l g1 91 N TRIe gU A S IR |
IS &P ? Al AL, oY =l ?

O S &

13. U Ydcll TR HSTgd SR1 I § Tl bl Tl A
fopaTal I IR IpeT ST Bl 3BT HS el &, Tl ?
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https://dl.doubtnut.com/l/_6bZEVltuaKLs

| ¥ g[Sl 3tV o J

14. Th YR 9o DI Idcel dR & a9 & I o ST
HiS BIdT §, W didal Il WP & dis acd I o
ST 3T gidT g1 =) ?

O A&

15. 3cATIRdT & 31T T JHSTA € ?
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